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1. Fecha de entrega: Agosto 16, 2010. Resuelva en R las siguientes opera-
ciones. Entregue el archivo que generó en R
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• El peŕımetro, el área y el diámetro de un ćırculo de radio igual a 10
cm

2. Fecha de entrega: Agosto 23, 2010. Utilice el grupo de datos con nombre
de archivo tithonia.csv, que se refiere a la evaluación de colectas de Titho-
nia rotundifolia en campo y en maceta. Dicho archivo está en el foro de
Google Groups. Entregue el archivo que generó en R

• Calcule la media del diámetro de caṕıtulo (DCap) para las plantas
en el campo y para las plantas en maceta, por separado

• Dé una lista de las colectas cuyo color de disco (ColDisco) es negro

• Dé una lista de las colectas cuyo color de pétalos (ColPetalos) está
codificado con 3 o 4

• Calcule la media de las colectas con color de pétalos = 4, y compárela
numéricamente con la de las colectas con color de pétalos = 1

• Calcule las medias de diámetro de caṕıtulo para las colectas 6 y 7,
por separado

• Calcule las medias de diámetro de caṕıtulo para las colectas 6 y 7,
en conjunto
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